■黃翠如、陳智燊及倪晨曦等為又南慶祝35歲生日

# 經濟獨立 旅行由蕭正楠畀機票

# 上芬蘭睇北極光

香港文匯報訊(記者 李思穎)黃翠如、組合Shine、陳智燊、倪晨曦昨日出席法國休閒品牌活動,適逢今日 是 Shine 成員黃又南的35歲生日,大會特地準備蛋糕為壽星送上驚喜。翠如上次到芬蘭拍攝旅遊節目時錯過睇 北極光機會,她希望明年可以一償心願去芬蘭睇北極光,到時想跟男友蕭正楠同行,但未知對方有否空檔,翠 如自爆通常由自己來計劃好所有旅程,男友便是最叻團友,只會畀檔期,對自己很依賴。

要自己養自己,一齊去旅行,他負責機票錢, 我付酒店費, 視乎大家哪張信用卡想儲分, 其 別, 每年生日都要工作, 今年亦不例 實也冇所謂,平常我用他的錢較多,總之小數 我畀,大數他畀。」

### 想再登上喜馬拉雅山

翠如見到 Shine 即想起當年大家到喜馬拉雅山 工作,無須約出來。」 拍電影,三人都患上高山症,翠如還記得醫生為 天佑打針,他們見到極粗的針管時即打退堂鼓, 還記得醫生開給他們的藥像維他命C,翠如謂: 「當時Shine赤裸上身在雪地上滾,奈何自己高 山症太暈,也是第一次阻礙到拍攝,真的很多回 憶湧出來。自己很想再登上喜馬拉雅山,經過上 着了,後來有同事敲門叫醒我, 次經驗,知道因為見到雪山時太過興奮跑來跑 去,才容易有高山症。今次再上山學曉放慢動 作,會認真學習呼吸,到時一定要帶男友同行體 驗,通常平日好強壯的人,反而很易不適應高山 反應,所以相信男友到時會渣過我。」

### 又南收生日蛋糕感驚喜

Shine的又南見到大會準備了生日蛋糕,顯得驚喜。

到男友的錢是否也依賴翠如保管?翠如笑 非常驚喜,又南笑言:「難怪剛才收到稿件 說:「大家經濟會分開,這世代的女性需 時,有一部分空了出來,天佑又『使』開我去

外,有工開是最開心,生日當日工作感 覺上整年都會好,亦希望身體健康。| 問到天佑有何表示?他笑説:「沒什 麼需要表示,每年生日差不多都有

又南認同説:「今年天佑生日都 好特別,一齊在澳洲工作,我同 工作人員夾定踏正十二點去天佑 酒店房間敲門衝入房送上驚喜, 未夠鐘前我在房敷面膜,點知睡 而且還是未睡醒面腫腫的樣子,最搞 笑是我們堅持不要影下身,大家都展現 出自然一面,現在我們仍保留着這條 片,沒有公開。」天佑笑着説真的很



Shine 成員自爆生日趣事

# 擺喜宴

胎

黎國輝(阿感)與太太連佳優(Yoyo)昨晚 補擺結婚喜宴,緋聞情侶劉佩玥、周志文, 好友翟威廉、羅天宇等做兄弟姊妹,與阿感 分屬老友的蔡卓妍 (阿 Sa) 和鍾欣潼 (阿 嬌) 也有到賀,阿嬌更帶未婚夫賴弘國-

到現在才補擺喜宴,他說:「因為太太當時 哭。問到開始造人大計未?阿感笑道:「我 們定下兩年一件喜事,而且太太要先養好身 在好開心。」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)前無綫主播 體,因為年紀不小,太老就生不到,最好一 次過生龍鳳胎。」

### 阿嬌同老公來取經

下月與未婚夫賴弘國簽紙結婚的阿嬌,昨 晚二人同來賀一對新人,阿嬌表示會送上現 金作賀禮,並透露自己有份幫阿感向太太求 阿感兩年前已與太太註冊結婚,問到為何 婚的計劃。至於她自己的婚禮籌備進度如 間擺酒,之後婚禮都是我負責處理,到她完 好,但幸好有planner幫手。」笑問未婚夫是 成工作才像老闆一樣來修改執手尾。」至於 否都聽從她意見,阿嬌笑道:「都是,上次 昨早接新娘時二人有否感動到哭,阿感表示 在美國搞派對時,人少少已試過意見不合有 講愛的宣言時有感動到,因為他始終是異地 嗌過交,但今次就沒有了。」單拖前來的阿 戀,用國語講宣言時有一刻觸動到,但做男 Sa同樣送現金作賀禮,她對好友阿感擺酒心 仔要堅強不能在人前流淚。太太Yoyo 就稱沒 情亢奮,因他們識於微時,而且阿感為人 有哭,只是見奶奶講説話時,老公家姐就有 好。笑問何時到阿Sa結婚,她大耍太極道: 「時機到就到,有就會話給大家知,總之現



# 連詩雅穿性感內衣搭較感尷尬



■連詩雅穿性感内衣上陣,大 騷美好身材。



動,衣着比較保守。

柔昨晚出席內衣品牌活動,連詩雅穿性感內衣上 陣,她笑言到來時要乘升降機,感覺也很尷尬, 不過最近都有多出泳衣及絲襪活動,也有些大膽 嘗試。

之前去芬蘭但

睇不到北極

光,希望下年

去可以睇到

要穿得性感,連詩雅笑言昨天有先去跑步,不 過她不想練得太瘦令上圍縮水,連詩雅説:「因 為心口無肉穿性感內衣會不好看,都是想有健康 美!」問到男友知否她這麼性感?她指工作上很 少向其他人去交代。而最近她常拍生活片段放上 網,又會否拍下身上的性感裝束與網民分享?她 笑説:「一陣應會拍一些,不過其實我最近都是 分享翻唱舊歌和找嘉賓傾偈。」

另談到之前她上《美女廚房》失手成為地獄廚 神,連詩雅苦笑自己平日有下廚,只是當日要炮 製她從未煮過的鯰魚才會失手,事後不少試過她 ■人妻單文柔出席內衣活 廚藝的朋友也代為平反,她也希望再有機會上節 目平反。

## **王君馨**自爆幫老公買內衣

香港文匯報訊(記者李慶全)王君馨表示婚後買多了一批性 感的內衣,因為有了老公這位觀眾,不過老公沒試過買內衣給 她,反之她有幫老公買舒適的內衣。昨晚她打扮未算太性感, 君馨指主要是顯出型格高貴一面,反而日前性感裝束,回家後 老公叫她不要换衫想多看幾眼,所以他接受性感程度是比自己 更大膽。

提到在新劇《是咁的法官閣下》播出她穿黑色兩件頭運動型 泳衣戲份,君馨表示拍攝當時適值公司限性感令,所以原本火 紅三點式泳衣要收起,臨時選購了十件保守一點的泳衣作選 擇,不過現在出來效果更配合劇中女強人的性格,而播出街 後,媽咪都讚她身形 keep 得好:「我都好懷念一年前自己的腹 肌,現在是比較懶惰了一點點。」



■謝霆鋒不停同食客合照

港式地道風味為主題,設計了兩款漢堡包及一系列

# 謝霆鋒唔夠錢買包餐

品質素,就同經理人霍汶希 (Mani) 突襲快餐店。 在櫃位買餐時, 霆鋒 order 了兩份自己的包餐, 畀錢 時,本身諗住請客的霆鋒原來帶不夠錢,企在側邊 的 Mani 笑到收不到聲,最後由 Mani 負責埋單。畀 完錢,熟晒架步的霆鋒同Mani就企過隔籬等餐,對 於霆鋒突襲餐廳,不少食客都勁surprise,其間更吸 引不少食客圍住影相同走埋去自拍,霆鋒都來者不

為了「親親食客」,拎餐後霆鋒決定搭枱同其他 食客齊齊開餐兼吹水。其中一對食客剛好食緊「鋒 味安格斯煎蛋肉醬包」,於是佢即刻埋去做調查, 霆鋒問:「有冇食過窩蛋免治牛肉飯?似唔似件事 香港文匯報訊 最近,謝霆鋒同快餐店合作,以 但係變成一個摩登的做法?」男食客話絕對係,仲 話個包好飽肚。試食時,霆鋒就食得好滋味,仲解 美食。日前,要求甚高的霆鋒為了睇客人反應同食 構醬汁同塊特厚安格斯牛肉,睇來好滿意咁喎。